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Тесты

1.Хлорид железа (II) получают реакцией:

а) 
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2.Какова электронная конфигурация атома железа

а) 
[image: image5.wmf]2
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в)
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г)
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3. С какими из указанных веществ реагирует железо

а) 
[image: image9.wmf]2
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б)
[image: image10.wmf]O
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г)
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4. Взаимодействие соляной кислоты с оксидом железа (II) относится к реакции:

а) разложения

б) соединения

в) замещения

г) обмена +

5. Концентрированную азотную кислоту можно транспортировать в стальных цистернах так как :

а) железо не растворяется в кислотах

б) азотная кислота не действует на металлы

в) концетрированная азотная кислота не реагирует с железом 
г) азотная кислота является сильным электролитом

6. Коэффициент перед формулой восстановителя в уравнении реакции алюминия с оксидом железа (II) равен

а) 1

б)2 
в)3

г)4

7. В химических реакциях Fe2+выполняет роль:

а) окислителя;
б) восстановителя; +

в) окислителя или восстановителя в зависимости от условий.

8. FeCl3+NaOH[image: image13.png]



а) Fe3+ +3OH- [image: image14.png]


Fe(OH)3 +

б) Fe2+ +2OH- [image: image15.png]


Fe(OH)2

в) Fe3+ + OH- [image: image16.png]
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9..Fe(NO3)2+K3PO4[image: image17.png]



а) 2Fe3+ + 3PO42- [image: image18.png]


Fe2(PO4)3
б) 3Fe2+ +2 PO43- [image: image19.png]
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в) Fe2+ + PO42- [image: image20.png]
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10. Fe2O3+HCl[image: image21.png]



а) Fe2O3+6H+ [image: image22.png]


2Fe3+ +3H2O +

б) 2Fe3+ + O32+ +6 H+ [image: image23.png]


Fe3+ + 3Н2О

в) Fe2O3+6H+[image: image24.png]


2Fe2+ + 3Н2О

11. LiOH+FeCl2[image: image25.png]
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